Empati’den eğitim yararına gösteri

Empati Sosyal Sorumluluk ve Eğitim Derneği, ünlü komedyen Gökhan Ünver’in katılımıyla, geliri Nurdağı Empati İlkokulu ve Ortaokulu'nda kullanılmak üzere bir gösteri düzenledi.

Sosyal sorumluluk projelerini hız kesmeden sürdüren Empati Derneği, depremden sonra eğitime kazandırdığı Nurdağı Empati İlkokulu ve Ortaokulu yararına bir etkinlik gerçekleştirdi. Ünlü komedyen Gökhan Ünver’in stand-up gösterisiyle renk kattığı etkinlik Gaziantep Üniversitesi (GAÜN) Mavera Atatürk Kültür Sahnesinde gerçekleşirken geceye yoğun bir katılım oldu. Empati Yönetim Kurulu Başkanı Elif Çetindağ, gecede yaptığı konuşmada, “Hepinizi burada görmekten mutluluk duyuyorum. Bugün, Nurdağı Empati İlkokulu ve Ortaokulu'ndaki çocuklarımızın kırtasiye ihtiyaçlarını, yazlık ve kışlık forma takımlarını ve beslenme ihtiyaçlarını karşıladığınız için öncelikle siz bağışçılarımıza, ardından da buradaki en büyük bağışçımıza teşekkür etmek istiyorum. Daha önce bunu duyurmuştuk ancak burada tekrar ifade etmek istiyorum; kendisi gönüllü olarak sahneye çıktı ve bu destekle bizi onurlandırdı” dedi.

Gökhan Ünver’e hitaben, “Nurdağı'ndaki çocuklarımız için, eğer müsaade ederseniz okulumuzdaki beslenme alanını isim hakkını size hediye etmek istiyorum. Bu jestinizden dolayı çok mutluluk duyuyorum. Ayaklarınıza sağlık, iyi ki geldiniz” ifadelerini kullanan Elif Çetinkaya sözlerini, “Bir şey daha söylemek istiyorum, başkanlık görevini devraldığımda arkadaşlarıma, ‘Deprem gibi zor süreçler yaşadık. Çok eğleneceğiz ancak aynı zamanda sosyal fayda sağlayacağız" dedim. Bence bu sözümü tuttum. Siz ne dersiniz?” diye tamamladı.

Yoğun katılımla gerçekleşen etkinlik, Gaziantep Mutfak Sanatları Müzesi’nin ünlü şefi Doğa Çitçi’nin hazırladığı özel menünün konuklara ikramıyla son buldu. 

